

Le mot du président

Madame, Monsieur, cher Actionnaire,

Confirmant une dynamique retrouvée, Le Bélier a réalisé un excellent premier semestre 2011.

Surpassant un marché automobile mondial légèrement positif, l'activité du Bélier a progressé de 19%. Portée par un marché allemand qui reste le principal débouché du Groupe, elle dépasse même les 20% en Europe.

Dans le même temps, votre Groupe a amélioré sa capacité d'autofinancement et son résultat net, permettant ainsi de financer son développement.

Compétitivité, accompagnement mondial des clients, innovation technologique : cette performance valide le positionnement stratégique du Bélier. Sur l'ensemble de l'année 2011, 48 nouveaux produits seront lancés, contre 28 en 2010, indication d'une croissance robuste.

Nous sommes donc confiants : les perspectives pour l'avenir nous apparaissent favorables. Dans un contexte d'extrême vigilance suscitée par un environnement de crise économique et financière majeure, nous nous sommes donné les moyens de faire face, même si la situation devait se dégrader.

Chers actionnaires, je souhaite, une nouvelle fois, vous remercier pour votre confiance et votre fidélité.

Philippe Galland, Président



Une nouvelle ère de croissance



Pour la seconde année consécutive, les résultats économiques et la croissance du Bélier sont très satisfaisants.

Cette performance est le fruit d'une stratégie depuis longtemps mise en œuvre qui a su anticiper les besoins des clients.

En effet notre positionnement sur des marchés porteurs, et notre organisation compétitive sont le résultat de décisions antérieures qui nous permettent aujourd'hui d'afficher d'excellents résultats et de progresser en volume dans le même temps.

Grâce à des acquisitions de programmes qui s'inscrivent sur des durées de 5 à 10 ans, le Bélier construit résolument une nouvelle phase de croissance. Qualitativement, nous avons la volonté de poursuivre la progression dans le domaine de produits plus complexes comme l'admission d'air et la suspension. Toujours tournés vers le futur, nous envisageons de nouvelles implantations en 2012, sur des marchés à fort potentiel comme l'Inde et le Brésil.

Sauf ralentissement significatif de l'économie mondiale, nous confirmons la progression de notre activité sur 2011, tout comme nous l'anticipons sur le moyen terme.

Quoiqu'il advienne des sursauts de l'activité économique, nous resterons vigilants et saurons réagir comme nous l'avons fait en 2009 si nécessaire, et ceci grâce au modèle industriel flexible du Bélier.

Forts de nos valeurs, nous nous engageons à poursuivre nos efforts pour construire un Groupe performant dans la durée.

Philippe Dizier, Directeur Général

1^{er} semestre 2011 : progression de l'ensemble des indicateurs économiques

En M€	30.06.10	30.06.11	Var
Chiffre d'affaires	96,1	114,6	+19,2 %
Résultat opérationnel courant	6,4	9,4	+46,8%
% CA	6,7 %	8,2 %	
Résultat opérationnel	5,7	9,3	+63,1 %
% CA	5,9 %	8,1 %	
Résultat net	5,1	6,7	+31,3 %
% CA	5,3 %	5,9 %	
EBITDA/CA (%)	13,0%	14,1%	

Résultats performants

Toujours porté par son positionnement stratégique, doté d'un système industriel compétitif et très flexible, Le Bélier confirme une progression de l'ensemble des ratios économiques et financiers sur ce 1^{er} semestre 2011.

Le Groupe a poursuivi l'amélioration de ses coûts de production et a maîtrisé ses frais fixes dans un contexte actif de démarrage de nouveaux produits. Le Bélier affiche un **résultat opérationnel en forte progression (+63,1%) à 9,3 M€** soit 8,1% du chiffre d'affaires, tandis que l'EBITDA dépasse les 14% du chiffre d'affaires.

Le résultat net de 6,7 M€ est en progression et positif depuis 4 semestres consécutifs.

La capacité d'autofinancement s'élève à 13,5 M€ contre 10,5 M€ au 1^{er} semestre 2010.

Structure financière renforcée

Sur la période, le free cash flow est positif et la structure financière du Groupe s'est une nouvelle fois améliorée avec un endettement financier net de 29,1 M€ soit 58% des capitaux propres contre 70% au 31 décembre 2010 ; les capitaux propres s'élevant à 50 M€ au 30 juin 2011.

2011, 3^{ème} trimestre

Sur le 3^{ème} trimestre Le Bélier a réalisé un chiffre d'affaires de 54,5 M€ contre 48,8 M€ sur le T3 2010 représentant une hausse de 11,9%.

Le Bélier et la Bourse

Depuis le 1^{er} janvier, le titre Le Bélier a enregistré une hausse de 20%, dans un contexte de marché très agité.

La capitalisation boursière est de 56 M€.


Fiche Signalétique :

Place de cotation : Euronext Paris

Compartiment : C

Code ISIN : FR0000072399 - BELI

Indice : CAC AllShares

Teneur de Marché : Gilbert Dupont

Conseil en communication financière Asset Com

tél: 01 41 22 90 95

www.lebelier.com tel : +33 (0)5 57 55 03 00

Agenda financier

Prochains rendez-vous : Communiqué sur le **chiffre d'affaires 2011**, le 27 janvier 2012

Communiqué sur les **résultats 2011**, le 28 mars 2012, après clôture de la Bourse